
Wunschtrainer der Deutschen Fußball Nationalmannschaft
(der Herren) aus Fansicht

Rudi Völler 26%

Julian Nagelsmann 15%

Felix Magath 10%

Louis van Gaal 10%

Matthias Sammer 8%

Stefan Kuntz 7%

Zinédine Zidane 6%

Sandro Wagner 5%

Oliver Glasner 5%

Anderen, welchen: 4%

Hannes Wolf  2%

Arsène Wenger 1%

Ralph Hasenhüttl 1%

Trainer

Quelle: ONE8Y

Erhebungszeitraum: 15.09.2023

Erhebungsland: Deutschland

Stichprobe: n=1.524 Fußball-Interessierte

Frage: Wen wünscheWen wünschen Sie sich als nächsten Fußball-Bundestrainer der Herren? n Sie sich als nächsten Fußball-

Bundestrainer der Männer?


